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3agaHue @L

1. I'lo kKakon popmyne paccynTbiBaeTCcA Macca Tena?
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3agaHue

2. KakoBa macca noacosniHe4YHoro macria B 3 —
nuTpoBown baHke?

{ a) 27,9 r. ] { 6) 279 r.

[ B) 27,9 Kr. ] { r) 2,79 kr.
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3. Hangute maccy 4yryHHou nnutbl pasmepom 1 m X
0,5mx0,4m.

[ a) 14000 kr. ] [ B) 1400 Kr. ]
{ 6) 140 kr. ] [ r)14 . ]
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4. Bo3gyLHbii Wwap BmectumocTbio 100 M? HanonHeH
BoAgopoaoMm. Kakosa ero macca npwv HopmarnbHOM
atMocdepHoMm aasneHun u temnepatype 20° C?
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3agaHue

5. Hangmute maccy gohap@dopoBoro ponuka,
N300paKEHHOIo Ha PUCYHKE.

[ a)17,25r. ] [ B) 172,5 . ]
[ °) 1’:25 ] [r) 17,25 KI'.]
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6. I'lo kakon cbopmyne paccynTbiBaeTca oobeM Tena?
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/. Onpenenute o0bLEM Kycka mean maccoun 445 .

[ a) 50 cM®. ] [ B) 500 cm®.

{ 6) 5 cm’. ] [ r) 5 m>.
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8. lnoTHoOCTb Nerkoro marepuarna — noposrioHa — 0,5
r/cm®. Kakon 06 bEM 3aHMMAaET ero nnacT maccon 7,5

Kr?
[ a) 0,5 cu’. ] [ 8) 15000 cm?.

[ 6) 1500 cm®. ] [ 1.5
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9. B kakou cocyn — non — nutpoBbin (Ne1) nnu
BMecTUMOCTb0 400 mn (Ne2) — Bonaet 450 r
MaLlMHHOro macna?

[ a) B oba cocyaa. ] [ B) B Ne2.

6) B Ne1 r) Macno nepenbércsi yepes
o Kpasa oboux cocyaos.

|
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Knroum K Tecry:
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JIntepatypa:Hebotapéra A.B. TecTbl no pusmnke 7 knacc. NsgatenbctBo «Ak3ameH» 2010 r
LlabnoH: Kowees M.M. MKQOY «[loropenbckas COLL».

12



